
 
 

 

 

 

 

 

EXERCICE 1 

஻ݒ2.1  = ඥ2݃1)ݎ− =  (ߙݏ݋ܿ  ݏ/1,42݉	

3.2.2 ܽ௫ 	= 	݊ܽݐ		݃−	 = 	−2,68	݉.  	ଶିݏ

3.3 ܽ⃗. ݒ⃗ < 0  mouvement rectiligne uniformément retardé. 

3.4 2 ܽ௫ = −2,68	݉. ݒ ;ଶିݏ = ݐ	2,68− + ݔ	; 1,4 = ଶݐ	1,34−	 	+  	ݐ	1,4	
 

 EXERCICE 2 

1. Q଴ 	= 	ܷ		ܥ	 = 3 , 3.10ିସܥ ; ଴ܧ	 = 	1,65.10ିଷܬ 

3.2 ଴ 	= ଴ܶ ; ݏ/݀ܽݎ	502,5 = 	12,5. 10ିଷݏ	 

3.3.1 A	ݐ = ݍ ,0 = Q଴  	 = 0. 

(ݐ)	݅ 3.3.2 	=  ou	(ݐ	502,5)	݊݅ݏ	0,16−

(ݐ)	݅  	= 	ݐ	502,5)ݏ݋0,16ܿ + 	1,57)	 

4. Sur l’oscillogramme, ܶ = 1,2	 × 10 × 10ିଷ	 = 	12.10ିଷݏ 

    On obtient ܶ	 ଴ܶ  

 

EXERCICE 3 

1.1  

 [ܪଷܱା] = 7,94.10ିଵଶ	mol. Lିଵ;	[ܱିܪ] = 1,26.10ିଷ	mol. Lିଵ 
 [ܰܪସା] ≈ [ିܪܱ] = 1,26.10ିଷ	mol. Lିଵ 
 [ܰܪଷ] = 9,9.10ିଶ	mol. Lିଵ 
௔ܭ 1.2  = 	6, 2.10ିଵ଴; ܭ݌௔ 	= 	9, 2. 
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ଶܥ 2.2 	= 	5.10ିଶ	݉ିܮ.݈݋ଵ  

2.3  A la demi équivalence, on a : ܪ݌ = 	௔ܭ݌ = 9,2 d’où ܭ௔ 	= 	10,3.10ିଵ଴ 

 

EXERCICE 4 

 alcool : ܤ .1

 .est soit un alcool primaire soit un alcool secondaire ܤ

2.  : cétone  ܤ : alcool secondaire 

ଷܪܥ	: ଵ଴ܱ : Butan-2-olܪସܥ :  .3 − (ܪܱ)ܪܥ − ଶܪܥ −  ଷܪܥ

ଷܪܥ :but-2-ène :ܣ .4 − ܪܥ = ܪܥ −  ଷܪܥ

 

  :Butanone :ܥ    

CH3       C       CH2           CH3 
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